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Čeština

Očekávaný výstup
Řeší soustavy rovnic, zjednodušuje lomené výrazy, určuje podmínky jejich řešitelnosti, počítá příklady na přímou a nepřímou úměrnost.


Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Soustava rovnic, lomený výraz, přímá a nepřímá úměrnost.
Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
38 kB

Procvičování učiva ZŠ – 4.
1.  Na pokrytí obdélníkové střechy 15m dlouhé a 8m široké bylo třeba 3 240 tašek. Kolik tašek bude podle toho třeba na pokrytí střechy o rozměrech 30m dlouhé a 18m široké ?
2.  Dvoumetrová tyč svisle postavená vrhá stín dlouhý 3,6m. Jak vysoký je topol, jehož stín je v tutéž dobu dlouhý 16,2m ?

3.  Z 3q čerstvých jablek se získalo 57kg sušených. Kolik kg sušených jablek získáme ze 60kg jablek čerstvých ?

4.  Železný  řetěz je dlouhý 15m a váží 4,5kg. Kolik m řetězu odveze dodávka , na kterou lze naložit 1,8tuny ?

5.  Součet dvou čísel je 25, jejich rozdíl je 7. Která jsou to čísla ?

6.  Ze 2 míst, vzdálených od sebe 210km, vyjeli dva cyklisté průměrnými rychlostmi 20km/h a 15km/h. Kdy se potkají ?
7.  Zjednodušte. Určete podmínky řešitelnosti:

    
[image: image2.wmf]2

2

3

6

3

b

a

ab


     
[image: image3.wmf]6

3

4

2

-

-

a

a


     
[image: image4.wmf]9

9

3

2

-

+

a

a


     
[image: image5.wmf]16

8

16

2

2

2

+

+

-

a

a


8.  Řešte soustavu rovnic a proveďte zkoušku:

    x + 3y = 5

   3x + 2y = 1

    2x + 3y = 7

    4x – 3y = 5

    x + y = 5

   3x – 2y = 0
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